

ODABERITE PRAVU CRPKU SCALA

Ocjena	SCALA2	SCALA1
Dobro ●		
Bolje ●●		
Najbolje ●●●		
Povišenje gradske mreže	●●●	●●
Povišenje plitkih bunara	●●	●●●
Spremnik za pohranu vode	●●●	●●
Krovni spremnik	●●●	●●
Crpka za prijenos/uvlačenje	●●	●●●
Značajke		
Razina buke Crpka s niskom razinom buke važna je pri ugradnji crpke u kući ili oko nje, jer smetnje od buke drži na minimumu. Bučne vodovodne instalacije mogu biti vrlo neugodne. Smanjenjem razine buke za 6 dB(A) razina zvuka upola se smanjuje, što ga čini daleko ugodnijim za život.	47dB(A)	55 dB(A)
Stalni tlak i energetska učinkovitost Inteligentna kontrola crpke koja osigurava da crpka daje konstantno savršeni tlak vode, bez obzira na ulazni tlak i broj otvorenih kartica. Osiguravajući tako potrošnju energije.	●●●	
Robusnost materijala/Maksimalni tlak Crpka je izgrađena za dug rad bez smetnji. Njezine izvrsne unutarnje komponente otporne na koroziju osiguravaju visoku robusnost pri radu.	10 bar (PN10)	8 bar (PN8)
Samousisavanje Crpka može izvlačiti vodu ispod ulazne razine i do dubine od 8 metara.	●●	●●●

Dobro ● Bolje ●● Najbolje ●●●	SCALA2	SCALA1
Nepovratni ventil Osigurava da se voda ne vraća natrag u sustav.	●●●	●●●
Dobre mogućnosti upravljanja zrakom Crpka može raditi s vodom sa mjehurićima zraka koji mogu uzrokovati kavitaciju u crpki i cijevima.	●●	●●●
Zaštita od rada na suho Automatski zaustavlja rad crpke bez tekućine.	●●●	●●●
Funkcija cjedila za navodnjavanje vrta Rad crpke možete zakazati putem funkcije kalendara u aplikaciji Grundfos GO Remote.		●●●
Ugradnja na otvorenom Crpka može izdržati teške vremenske uvjete i prskanje vode (IP oznaka IPX4D)	●●●	●●●
Vrsta ugradnje Suho instalirano	Da	Da
Podesivi uklopni tlak Kada tlak u sustavu padne na unaprijed postavljenu nisku postavku, crpka će se uključiti. To je poznato kao uklopni tlak. Za neke crpke ovaj početni tlak nije podesiv, a crpka će se moći pokrenuti samo pri jednom očitavanju uklopnog tlaka.	●●●	
Maksimalno vrijeme rada Funkcija maksimalnog vremena rada može isključiti crpku ako radi neprekidno tijekom određenog vremena.	● (30 min)	●●● (Podesivo)
Vanjski ulaz Možete dodati vanjski digitalni ulaz kao dodatni uvjet za upravljanje crpkom.		●●●
Konfiguracija s više crpki Kada vam je potreban veći protok ili crpka u stanju pripravnosti, možete dodati i dodatni pojačivač stvarajući konfiguraciju s više crpki.		●●●

Trgovачke oznake prikazane u ovom materijalu, uključujući, bez ograničenja, Grundfos i logotip Grundfos registrirane su trgovačke oznake u vlasništvu Grundfos Group. Sva prava pridržana. © 2023 Grundfos Holding A/S. Sva prava pridržana.

GRUNDFOS SALES CROATIA D.O.O.

Buzinski prilaz 38, Buzin

10 010 Zagreb, Croatia

Tel: (+385) 1 6595 400 Fax: (+385) 1 6595 499

www.grundfos.hr

GRUNDFOS 